








25

60

Ø 42 H7

Ø 20

Ø 
42

 H
7 

(x
 4

)

Ø 
5,

5 
(x

 4
)

Ø 20 (x 4) Mozzo
Hub

88

39
39

0,
5

0,
5

0,5
70 0,5

35 35

2,
4 (

x 4
)

 (P
) M

ax
 (x

 2
)

7,5 (x 8)

25 25
50

44
,5

44
,5

5 
(x

 3
)16,1 (x 3)

14
 H

7 (
x 3

)

10
 (x

 8
)

10 (x 8)

MOD. DZ
SPECIALE
SPECIAL

Rapp. Entrata Uscita P Modello Peso

Ratio In Out Model Weight

1/1 A B – C – D 24 DZ    505 – 70 Kg 1
1/1,5 A B – C – D 16 DZ    505 – 71*

* Modello su ordinazione / Model to order

 B

 D

 C

 A

N°1 Tappo olio
Oil cup

Ø 
25

Ø 
58

 h
7

Ø 
98

5

537

88

2

46

25

Ø 
18

 h
7 

(x
 2

)

35

40

5
25

Ø 20

Ø 70

82

35
2

37

(3,5) 14,5 (x 2)

2

Ø 47 H7

90°0'

45°0' 45°0'

20°0'6,5 N°4 Asole

Ø 80±0,05

6 
(x

 2
)

MOD. DZ
SPECIALE
SPECIAL

Rapp. Entrata Uscita Modello Peso

Ratio In Out Model Weight

1/1 A B DZ    604 – 50 1,7

 B

A



26

MOD. DZ
SPECIALE
SPECIAL

Rapp. Entrata Uscita Modello Peso

Ratio In Out Model Weight

1/1 A B DZ    512 – 21 Kg 4.2

 B

A

Giunto di collegamento
Joints

24
10

3
36

99

99
139

10324 36

Ø
 7

2

13
0

10
0

46

Ø 72
Ø 25 h7 (x 2)

6
15

,5

Ø 12,5 N. 2 Fori
Holes

79

Ø
 4

0

8

28,3

25
 H

7

8 (x 2)

28
 (x

 2
)

RINVIO ORTOGONALE A INGRANAGGI CILINDRICI  -  ANGULAR IDLER WITH CYLINDRICAL GEARS

MOD. DZ
SPECIALE
SPECIAL

Rapp. Entrata Uscita Modello Peso

Ratio In Out Model Weight

1/1 A - B C - D DZ 150 – 01 Kg 0,7

48
24 24

24
30

24
78

Ø10 H7

11
,4

3+0,03-0

18
48

18 18

27 27
54

27 27
54

3+0,03
-0

11
,4

18 18
48

2,5 0,5 2,50,5

2,5 0,5 0,5 2,5

 M
 4

 N
° 3

 F
or

i x
 4

 L
at

i

Ø10 H7

Cu
sc

ine
tto

  (
40

)  
En

tra
ta

In
pu

t

Cu
sc

ine
tto

 (3
5)

  U
sc

ita
Ou

tp
ut

 

BA

DC

 A

 B

 C

 D



27

MOD. DZ
SPECIALE
SPECIAL

Rapp. Entrata Uscita Modello Peso

Ratio In Out Model Weight

1/1 A B - C DZ 600 – 61 Kg 1

18
36

25
50

62

57
18

75

50
25 25

Ø6 E9 (x 2 Fori)
9,

25
+0

,0
5

-0

3 D9

8 F7 

18

25

11
51

17

28

6

17,5 17,5

Ø3
0 H

7 (
x 3

)

1,5 (x 2)

3

Ø 8 f7

Ø 10

20

1

3
16

0,5 0,5
51

15

3 
P9

6,2

Ø9

 Ø
 5

,2
5 

(x
 4

 F
or

i)

18 Utile
Useful area

18 Utile
Useful area

B

A

C

MOD. DZ
SPECIALE
SPECIAL

Modello Versione Rapp. Peso

Model Version Ratio Weight

DZ 201 – 01 AB AC ABC 1/1 Kg 2,4

Altri rapporti su richiesta

Other ratios ara available upon request

Ø15 k6

Ø20

Ø47 H7

Ø 
40

 H
7

Ø1
5 

k6
 (x

2)

Ø1
7 (

x2
)

30

28

30 28
2

78

23,5 23,5
42,5 42,5

12

M 6 N° 4 Fori x 2 lati
Holes x 2 side

M 8 N° 4 Fori x 3 lati
Holes x 3 side

15

32
32

17
,5

17
,5

85 75

Ø72

40
,5

75

30

2822 17,5 17,5
32 32

2,
85

3

B

A

C

Per ordinativi indicare: modello - versione (alberi presenti) - rapporto / In case of order please state: model – version (shafts) – ratio



28

MOD. DZ
SPECIALE
SPECIAL

Rapp. Entrata Uscita Modello Peso

Ratio In Out Model Weight

1/1 A B - C DZ    930 – 01 (DIN) Kg 4.2
1/1 A B - C DZ    930 – 11 (UNI)

 Ø 42 H7(x 2.5 mm)

Ø 50 f8

Ø17 h7

Ø 20

96

28

1

97

3,5

1,5

6

108

6

3,5

4
20

5

14

M
616

Ø
58

 (x
 2

)

 Ø
 5

5 
H

7

12

42
45 Ø 87

84

20x17 DIN 5482

M6 N°4 x 2 lati

Ø
 6

0 
f7

 (x
 2

)

6x16x20 UNI 8953

50

Ø
 1

6 
H

7

4 
H

9

Versione Profilo UNI
(930-11)

Versione Profilo DIN
(930-01) 

Ø 17 H11

45
(DIN 5482)
(UNI 8953)

35 35

45 45

33

Ø 47 h12

2,
15

 H
12

54

Utile
Useful area

B

A

C



29

MOD. DZ
SPECIALE
SPECIAL

Modello Versione Rapp. Peso

Model Version Ratio Weight

DZ 200 – 21 AB AC ABC 1/1 Kg 1,1

Altri rapporti su richiesta

Other ratios ara available upon request

MOD. DZ
SPECIALE
SPECIAL

Modello Entrata Uscita Rapp. Peso

Model In Out Ratio Weight

 DZ 200 – 01 (chiavetta) A B - C 1/1 Kg 1
 DZ 200 – 11 (UNI) A B - C 1/1

Altri rapporti su richiesta

Other ratios ara available upon request

1,
5

23

Ø52,8

XX

Sez.:X-X 

8,
54

22

M4 (x 3)

24
,5

10

Ø1
8 

H7
  (

x 2
)

548,5 8,5
1,5 71 1,5

22

54

54

10
 (x

 3
)

3

1,
5

20

2,5 (x 2) 30 (x 2)

22
22

3535

70
,5

95

74

Y

Y

Sez.:Y-Y 

15,2 (x 2)

6 (
x 2

)

18

Ø53 f7

Ø5
3 

f7
 (x

 2
)

Ø42 H7
Ø11 h7

Ø20

B

A

C

Versione Chiavetta 
(200-01) 

Versione Profilo UNI 
(200-11) 

1,
5 

23
 

Ø 52,8 

1,
5 

20
 

4 

8,5 

22 22

M4 

22
 

22
 

70
,5

 95
 

24
,5

 

Ø 11 h7 

Ø 20 

Ø 42 H7 

Ø 53 f7 

3 

Ø 
20

 M
oz

zo Hu
b

10
 

22
 

54

54

22
 

6x11x14 UNI 8953 

3 H9 

14
,3

 H
10

 

4 D10 

14
 

Ø 12 H7 

Ø 
12

 H
7 Ø 

53
 f7

 (x
 2

) 

548,5 8,5

26 26 Utile (13 x UNI 8953) x2
Useful area x2

71 1,51,5

22

B

A

C

Per ordinativi indicare: modello - versione (alberi presenti) - rapporto / In case of order please state: model – version (shafts) – ratio

Per ordinativi indicare: modello - versione (alberi presenti) - rapporto / In case of order please state: model – version (shafts) – ratio



30

MOD. DZ
SPECIALE
SPECIAL

Modello Versioni Rapp.
E F G H J M K P R

Peso
Model Version Ratio Weight

DZ    270 – 51 A-B A-C A-B-C 1/1 65 120 65 120 18x11x110 18x11x110 M12x25 69 69 Kg
212-221DZ    270 – 61 A-B A-C A-B-C 1/1 65 120 85 170 18x11x110 22x14x160 M12x25 69 90

DZ    270 – 71 A-B A-C A-B-C 1/1 85 170 85 170 22x14x160 22x14x160 M12x25 90 90

Altri rapporti su richiesta / Other ratios ara available upon request

 E

 F

J

X X

X-X 

K

5
15

0
17

5

33
0

17
5

 H 5

160 160

350

420

660

5  H

K
K

M M

Y

Y

Y-Y 

Ø240

 G

 M

 J

M 20  x 60 N°4 x 6 Facce

 G

160 160

16
0

16
0

350

35
0

Ø 
34

5 
f7

  x
 3

 F
lan

ge

Ø90

Ø200

80

Ø1
10

(x
2)

 P

 R

B

A

C

Per ordinativi indicare: modello - versione (alberi presenti) - rapporto / In case of order please state: model – version (shafts) – ratio



31

MOD. DZ
SPECIALE
SPECIAL

Modello Rapp.
E F G H J M K P R

Peso

Model Ratio Weight

DZ    270 – 01 1/1 65 120 80 65 18 x 11 x 110 22 M12 x 25 65 85,5 Kg
204-207DZ    270 – 21 1/1 85 170 80 65 22 x 14 x 160 22 M12 x 25 90 85,5

DZ    270 – 31 1/1 65 120 UNI 8953
10 x 72 x 82 50 18 x 11 x 110 - M12 x 25 65

Altri rapporti su richiesta / Other ratios ara available upon request

160 160

420

350

Ø 
34

5 
f7

 x 
3 

Fl
an

ge
x 3

 F
lan

ge
s

Ø240

17
5

33
0

5
17

5
15

0

16
0

16
0

M 20 x 60 N°4 Fori x 6 Facce

 E

 F

 M

 G

 G

 J

J

  

K

160 160

16
0

16
0

35
0

350

Ø200

80
Ø1

10
 (x

2)

5 5

Ø90

 P

 R

 H 
Utile / Useful area

 H 
Utile / Useful area

B

A

C

Per ordinativi indicare: modello - versione (alberi presenti) - rapporto / In case of order please state: model – version (shafts) – ratio



Pioppa
Osteria
Tombe

Garagnani

L'Osteriola

Gesso

Fiorella

Rivabella Gessi

M
a

si
n

i 
  

 V
.

A
n

g
e

lo

v.

A
n

g
e

lo

V.   
  G

esso

V.

v.  Risorgimento

v. Gesso
V.

 G
al

lu
zz

o

    V.
R

ig
o

sa

V.

V.   
 V

  
. 

M
a

ri
a

M
a

tt
e

o
 B

o
ia

rd
o

Roma

Casteldebole

V..

v.

SP 569

SP 569
SP 569

S
P

 2
6

A    1 /E  35
V.

  
L

u
ig

i

V.   C
ad

u
ti D

i

C
asteld

eb
o

le

Fiu
m

e 
  R

en
o

Fium
e 

R
e

n
o

F
iu

m
e   R

en
oEremo di 

Tizzano

V.

Dal
Bello

Riale

Casalecchio
di Reno

cide   De

Gasperi

Via          Pain

V.
  d

el
la

P
ie

tr
a

A
  14

Bazzanese

Bazzanese

V.
Zola
Predosa

A     1
4

A  1
4

      v.
Bazzanese

del     Lavoro

R
ig

o
sa

V.

Roma

V.     Olmetola

Olmetola

Ta
ng

en
zi

al
e 

  
  

  
  

  

Ta
n

g
e

n
zi

a
le

Nuova

A    1 /E  35

COME RAGGIUNGERCI / HOW TO GET TO US

via Salvator Allende 1/F, 40069 Zola Predosa (Bo)
Tel. 051/755.399 - Telefax 051/753.903

e-mail info@dztrasmissioni.com    -    Web www.DZtrasmissioni.com

Dal

v

FiFiFFiFFiorooro ellele lalala

vaaaaaaaaaaabebebebebeelllllllllllllaaaaaaaaa GeGeGeGessssssssiii

VVV.V.V.V.VVVV.V.V.aaaa      GG  G  
esssssssss
ess
essooooooo

  
GGGGessss

ess
ess
ess
essoooooo

     
G GG G

essss
ess
ess
ess
essooooooo

Dal
BelBelBelBeBe lollooooelllllololololoelllee loloooo

32



Via Salvator Allende 1/F,
40069 Zola Predosa (Bo)
Tel. 051/755.399 - Telefax 051/753.903

E-mail: info@dztrasmissioni.com 
Web: www.dztrasmissioni.com

R I N V I I  A N G O L A R I
D I  P R E C I S I O N E

R I G H T - A N G L E
P R E C I S I O N  B E V E L

G E A R  D R I V E S

S E R I E  DZ E  ZP
DZ AND  ZP S ER I ES

INOX

ZP

SPECIAL

DZ

SPECIAL

SPECIAL

SPECIAL


